

**По сообщению СМИ о массовой драке на улице Хилокской в городе Новосибирске следственными органами СКР по Новосибирской области проводится доследственная проверка**



**В одном из средств массовой информации опубликовано сообщение, в котором указано о массовой драке мигрантов в районе Хилокского жилмассива. По данному сообщению, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проводится доследственная проверка.**

В настоящее время следователи устанавливают обстоятельства, изложенные в материале средства массовой информации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

---

22 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1794050>